

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

全面从严治党探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径

新华社北京1月31日电 2月1日出版的第3期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全面从严治党探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径》。

文章强调,党的十八大以来,党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,刹住了一些多年未刹住的歪风邪气,解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾,清除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,管党治党宽松软状况得到根本扭转。全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,必须长期坚持、不断前进。

文章指出,我经常讲跳出历史周期率问题,这是关系党千秋伟业的一个重大

问题,关系党的生死存亡,关系我国社会主义制度的兴衰成败。如何跳出历史周期率?党始终在思索、一直在探索。毛泽东同志在延安的窑洞里给出了第一个答案,这就是“让人民来监督政府”;经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践,党又给出了第二个答案,这就是自我革命。自我革命就是补钙壮骨、排毒杀菌、壮士断腕、去腐生肌,不断清除侵蚀党的健康肌体的病毒,不断提高自身免疫力,防止人亡政息。勇于自我革命和接受人民监督是内在一致的,都源于党的初心使命。一百年来,党外靠发展人民民主、接受人民监督,内靠全面从严治党、推进自我革命,勇于坚持真理、修正错误,勇于刀刃向内、刮骨疗毒,保证了党长盛不衰、不断发展壮大。

文章指出,全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践,开辟了百年

大党自我革命的新境界。第一,坚持以党的政治建设为统领,坚守自我革命根本政治方向。第二,坚持把思想建设作为党的基础性建设,淬炼自我革命锐利思想武器。第三,坚决落实中央八项规定精神、以严明纪律整饬作风,丰富自我革命有效途径。第四,坚持以雷霆之势反腐惩恶,打好自我革命攻坚战、持久战。第五,坚持增强党组织政治功能和组织力凝聚力,锻造敢于善于斗争、勇于自我革命的干部队伍。第六,坚持构建自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系,为推进伟大自我革命提供制度保障。

文章指出,党的十八大以来,我们继承和发展马克思主义建党学说,总结运用党的百年奋斗历史经验,深入推进管党治党实践创新、理论创新、制度创新,对建设什么样的长期执政的马克思主义

政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识达到新的高度。(一)坚持党中央集中统一领导。(二)坚持党要管党、全面从严治党,以伟大自我革命引领伟大社会革命。(三)坚持以党的政治建设为统领,保证全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。(四)坚持严的主基调不动摇,提高纪律建设的政治性、时代性、针对性。(五)坚持发扬钉钉子精神加强作风建设,以优良党风带动社风民风向上向善。(六)坚持以零容忍态度惩治腐败,坚定不移走中国特色反腐败之路。(七)坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风,让群众感到公平正义就在身边。(八)坚持抓住“关键少数”以上率下,压紧压实全面从严治党政治责任。(九)坚持完善党和国家监督制度,形成全面覆盖、常态长效的监督合力。

新春走基层

我县组织开展“返乡回乡看家乡、创业兴业促振兴”系列活动签约仪式 喜看家乡新变化 回乡创业正当时

本报讯(记者 谢红静 张彪) 1月30日,我县组织开展“返乡回乡看家乡、创业兴业促振兴”系列活动签约仪式。本次签约既展示了我县经济社会蓬勃发展的强劲动力,又充分体现了县委、县政府提能增效开创新局的坚定信心,同时也是我县招商引资工作取得重大成果的集中展示。

本次签约仪式上共有两个签约项目,分别是七家子镇党性教育基地建设项目和农产品供应链项目。

签约仪式上,七家子镇政府、辽宁明德未来有限公司和阜蒙县有量网络

科技有限公司、一个村电子商务公司分别签约。

签约仪式结束后,返乡人员到阜新伊利乳品有限责任公司参观了化验室、预处理车间、灌装车间、包装车间等。随后,一行人参观了阜新力达钢铁铸造有限公司、阜新氟产业开发区智慧监管平台、辽宁众辉生物科技有限公司,伊吗图镇爱伊家园小区等。返乡人员认真听取各处的情况介绍和未来发展情况,对家乡日新月异的变化感到欣喜,当听到众辉生产的戊唑醇农药原药已经占到全球市场的四分

之一以上时,大家由衷地为家乡的高质量发展而高兴。

据了解,为期两天的“阜蒙县2023年‘返乡回乡看家乡’主题系列活动”是贯彻落实党的二十大精神,大力实施乡村振兴、双招双引等重大战略的一次生动实践。今后,此类活动将会定期举办、贯穿全年,通过看家乡等方式,不断提高广大返乡人员作为阜蒙县人的归属感、自豪感,吸引广大在外创业务工人员返乡创业就业,为我县高质量转型、全方位振兴积聚更多优势,共同助力家乡高质量发展。

老河土镇花生产业链相关企业

生产不停歇 订单赶制忙

近日,记者来到位于老河土镇的阜蒙县丰缘农产品有限公司看到,该公司内一片忙碌景象。车间外,一辆大型运输车正停在入料口处,两名工人将一包包花生投入入料口。车间内,生产线隆隆作响,从入料口投进来的花生在这里被机器筛选、评级,最后从生产线上“走下来”的已是一包包优质的老河土花生米。

有着东北花生第一镇美誉的老河土镇,花生种植面积13万亩,占全镇农作物种植面积九成以上,出产的优质花生产品远销国内外,临近春节各地订单更是纷至沓来。阜蒙县丰缘农产品有限公司总经理申立朋介绍,由于年前

订单激增,员工们都在加班加点生产,保证及时把货物送到客户手中。

阜蒙县丰缘农产品有限公司生产的花生产品主要销往全国各地的粮油市场、食品厂、超市,深受市场青睐,不仅花生角、花生米被各地客商争相订购,以往弃之不用花生壳、花生秸秆也成了市场上的抢手货。

与此同时,在富饶生物质燃料加工有限公司生产车间里,机器隆隆轰鸣,花生壳与花生秸秆被粉碎,再通过搅拌加热、加压等方式制成铅笔粗细的燃烧颗粒。这些燃烧颗粒虽然貌不惊人,但是燃烧热量值高,污染小,既可家用取暖,也可代替传统能源,市场

供不应求。

富饶生物质燃料加工有限公司总经理庞宏宇介绍,公司生产的产品都是利用当地花生壳加工的,既干净又环保,主要销往沈阳、大连等地的多家企业。

依托资源育特色,依托特色兴产业,依托产业创品牌。老河土镇花生产业已经形成一条包含优质花生种植、花生产品深加工、花生副产品加工的较为完善的产业链。目前,老河土镇正在建设花生产业园区,打造花生深加工基地与大型物流交易基地,延长、加固产业链条,带动老河土镇花生产业高质量发展。(季哲)

县市场监管部门开展涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动

充分发挥监管职责 切实维护群众利益

本报讯 眼下,县市场监管部门正在全县开展为期6个月的涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动,加强涉疫药品和医疗用品监管,从严从快查处社会反映强烈的哄抬价格、假冒伪劣等违法行为,全力维护人民群众合法权益。

此次专项行动的主要任务包括:全面加强价格监管执法,坚决打击囤积居奇等违法行为;全面加强反不正当竞争和广告监管,整治虚假宣传等违法行为;全面加强网络交易监管执法,切实维护网络市场秩序;全面加强

产品质量和药械生产流通监管,坚守质量安全底线;持续加强涉疫药品和医疗用品稳价保质工作,更好维护人民群众切身利益、服务经济社会发展大局。

县市场监管部门坚持以人民为中心的发展思想,秉持“监管为民”的核心理念,高度重视此次专项行动,做到精心组织、突出重点、狠抓落实,切实推动专项行动落地见效。一是开展提醒告诫,对全县药品经营单位、医疗机构等下发提醒告诫函。二是对重点企业、重点品种实行价格监测。三是加强

巡查和检查。通过查阅经销台账、药品经营范围、供货商企业资质、现场检查等方式,掌握企业涉疫药品和医疗用品的供应、销售、价格、库存情况。截至目前,县市场监管部门已经出动执法人员200余人次,检查药店、医疗机构等经营单位100余户次;下发提醒告诫函400余户次,监测价格数据60余条次。这些举措使全县涉疫药品和物资供应得到了缓解,价格趋于稳定,有效地发挥了市场监管部门服务经济社会发展大局的重要作用,得到了社会各界的认可。(李立东)

新闻速递 News Express

县卫健局开展“纪念延安双拥运动80周年”慰问活动 走访慰问退役军人 共叙军民鱼水深情

本报讯 春节期间,县卫健局开展“纪念延安双拥运动80周年”慰问活动,为退役军人送去节日的问候与美好的祝福。

每到一户,慰问人员都与退役老兵亲切交谈,了解他们的日常生活和身体状况,仔细聆听他们的从军经历和服役期间的先进事迹,并为退役老兵送去牛奶等生活物品和常用药品,让他们切实感受到党和政府的温暖与关怀。(县卫健局)

农业银行阜蒙县支行 摆脱“过年余韵” 迅速收心工作

本报讯 1月28日是春节长假后的第一个工作日。当日早8点30前,农业银行阜蒙县支行机关全体干部员工均已提前到岗,并迅速投入到本职工作当中,在新春伊始,以实际行动展示新风采、树立新形象。

早在春节长假之前,农业银行阜蒙县支行就打破惯例,先行召开了春节长假后的“收心”会。会议强调,在“春天行动”和推进高质量发展的赛道上,“等”是对形势感知的迟钝;“慢”是责任意识的缺位;“歇”是就地“躺平”的慵懒。节后立即收心工作是确保新一年度工作开好头、起好步的重要一环。节后一上班,全行上下必须迅速将身心从休假模式切换为紧张专注的工作模式,真正动起来、紧起来、跑起来,确保在工作中抢占先机、赢得主动。

为督促全行干部员工真正从春节长假后的第一个工作日就走出“过年余韵”,该行提出了明确要求,即:各部门、各单位要及时安排布置工作,做到全盘考虑,深入谋划,尽快理出全年工作思路,合理确定全年工作目标,并制订出切实可行的工作措施,层层传导到位;要把转变作风、提升效能作为常态化工作来抓,避免效率低下、办事拖拉,并将是否履职尽责作为转变工作作风的风向标,切实做到把握新形势、掌握新要求、提升新本领、取得新作为,一切以成果论英雄,以良好作风赢得群众认可。

在此基础上,该行纪委还对所辖单位、部门节后上班遵守作息时间、履职尽责情况开展专项监督检查,促使全行各岗位干部员工迅速摆脱“年味”气息,营造出一切围着发展转、一切围着执行办、一切围着落实干和“机关无闲职、单位无闲人、干部无闲时”的良好局面。(白俊成)